

## JAVNI POZIV

### **za izbor neovisnih vanjskih procjenitelja za potrebe provedbe postupka ocjenjivanja projektnih prijedloga u okviru provedbe mjere „Uspostava provjere medijskih činjenica i sustava javne objave podataka“ koja se provodi sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti**

Nastavno na objavljeni Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za uspostavu sustava provjere točnosti informacija u sklopu mjere „Uspostava provjere medijskih činjenica i sustava javne objave podataka“ (referentni broj: NPOO C1.1.1. R6-I2), a koji se provodi sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti Ministarstvo kulture i medija i Agencija za elektroničke medije kao nositelji mjere traže neovisne vanjske procjenitelje, za potrebe ocjenjivanja (evaluacije) projektnih prijedloga.

Svrha je predmetnog Javnog poziva jačanje otpornosti društva na dezinformacije smanjenjem količine dezinformacija, misinformacija i lažnih vijesti u javnom prostoru, jačanje informacijske pouzdanosti i sigurnosti kod konzumiranja medijskih sadržaja i korištenja društvenih mreža, jačanje kvalitete novinarstva i vjerodostojnog izvještavanja i jačanje medijske pismenosti.

Bespovratna sredstva se dodjeljuju za sufinanciranje aktivnosti povezanih s provedbom projekta za uspostavu sustava provjere točnosti informacija objavljenih u javnom prostoru, medijima i na društvenim mrežama, ulaganjima u jačanje kapaciteta i kompetencija postojećih provjeravatelja informacija (*fact-checkera*), uspostavljanjem novih neovisnih provjeravatelja i uspostavljanjem i jačanjem sustava i procedura provjere informacija (*fact-checking*) u medijskim redakcijama i otpornosti medija na dezinformacije, te poticanjem kvalitetnog i vjerodostojnog novinarstva, kao i poticanjem stvaranja medijskih sadržaja vezanih uz borbu protiv dezinformacija. Aktivnosti obuhvaćene ovim javnim pozivom trebaju doprinijeti jačanju otpornosti društva na dezinformacije smanjenjem količine dezinformacija, misinformacija i lažnih vijesti u javnom prostoru, jačanjem informacijske pouzdanosti i sigurnosti kod konzumiranja medijskih sadržaja i korištenja društvenih mreža i jačanjem medijske pismenosti.

Slijedom navedenoga od potencijalnih vanjskih procjenitelja (stručnjaka) traže se sljedeće kvalifikacije i profesionalno iskustvo:

#### **Kvalifikacije:**

- sveučilišni studij, odnosno završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij (minimalno 300 ECTS bodova odnosno razina 7 HKO ili EKO ili jednakovrijednom kvalifikacijskom okviru) ili specijalistički diplomski stručni studij (najmanje 4 godine) s područja društvenih, humanističkih, informacijskih, komunikacijskih i pravnih znanosti, politologije, novinarstva, medija, informacijskih i komunikacijskih tehnologija i računarstva.
- znanje hrvatskog i engleskog jezika u govoru i pismu.

**Opće profesionalno iskustvo:**

- Najmanje 4 godine profesionalnog iskustva vezanog uz svoje kvalifikacije i/ili područje rada.

**Specifično profesionalno iskustvo:**

- Iskustvo u aktivnostima vezanim za područje javnog poziva i s njime povezanim područjima (istraživanja, znanstveni radovi, projekti....).
- Iskustvo u postupku ocjenjivanja projekata.

Za potrebe dokazivanja prethodno navedenih kvalifikacija, stručnjaci dostavljaju životopis u slobodnom formatu. Naručitelj, ukoliko tako procijeni, zadržava pravo od odabranih stručnjaka zatražiti i dodatne dokumente (presliku diplome ili jednakovrijednog dokumenta, certifikat o znanju jezika) prije sklapanja ugovora.

**Obaveze:**

U procesu ocjenjivanja (evaluacije) projektnih prijedloga, procjenitelji se trebaju pridržavati Kriterija bodovanja objavljenih u sklopu Javnog poziva (<https://www.aem.hr/wp-content/uploads/2022/12/Prilog-3-Kriteriji-bodovanja.pdf>) te uputa za primjenu istih koje će im u tu svrhu nakon potpisivanja ugovora prezentirati naručitelj. Procjenitelji okupljeni u Ocjenjivački odbor će potpuno samostalno donijeti ukupnu rang listu projektnih prijedloga prijavljenih na Javni poziv i to na temelju bodova u procesu ocjenjivanja i konsenzusa postignutog na sastanku Ocjenjivačkog odbora. Ukoliko se konsenzus ne može postići, primjenjuje se pravilo većine. Na završnom sastanku Ocjenjivačkog odbora, svaki procjenitelj će iznijeti svoje sveobuhvatno obrazloženje / mišljenje ocjenjivanja pojedinih projekata.

Proces ocjenjivanja odvijat će se procjenjivo u razdoblju od 8. svibnja do 25. lipnja 2023., a Agencija za elektroničke medije se obvezuje da će na vrijeme procjeniteljima dostaviti sve potrebno za kvalitetan rad na ocjenjivanju.

**Naknade**

Naknade će se isplaćivati na temelju potpisanog ugovora sa svakim odabranim vanjskim procjeniteljem. Potpisom ugovora vanjski procjenitelj se obvezuje da će ocijeniti sve projektne prijedloge koje mu se dodijele i to u zadanome vremenskom roku. Iznos naknade za odabrane procjenitelj ovisit će o broju ocjenjenih projektnih prijedloga i sastanaka Ocjenjivačkog odbora.

**Sukob interesa**

U svrhu izbjegavanja mogućeg sukoba interesa vanjski procjenitelji na početku postupka ocjenjivanja potpisat će Izjavu o povjerljivosti, nepristranosti, neovisnosti i izbjegavanju sukoba interesa kojom potvrđuju da ni na koji način nisu u sukobu interesa u odnosu na pristigle projektne prijedloge i/ili prijavitelje i/ili partnere u projektu. Stručnjaci su obavezni tijekom cijelog trajanja procesa ocjenjivanja poštivati odredbu o povjerljivosti projektnih prijedloga i postupka dodjele.

Molimo sve zainteresirane da svoje životopise na hrvatskom jeziku dostave do 27. travnja 2023. na adresu elektroničke pošte: [matija.zeko@aem.hr](mailto:matija.zeko@aem.hr) s naznakom „Javni poziv za izbor neovisnih vanjskih procjenitelja“.